

Илимский Партизан

Газета Н.-Илимского Райкома ВКП(б), Рина. Профсоюзов.

25

Октября 1935 г.

№ 59 (158)

Условия подписки:

На 1 месяц — 33 коп.

Цена отдельного

№ — 5 коп.

ТАМ, ГДЕ ОТСУТСТВОВАЛА КЛАССОВАЯ БДИТЕЛЬНОСТЬ

Проверка партдокументов в первичной парторганизации строительства Ангаро-Ленского тракта помогла разоблачить затесавшихся в партию чужаков, жуликов и проходимцев. Вот характерные типы из них.

Кораблев — появившись на строительстве — выдает себя за коммуниста. Бывший парторг Ковалев — без всякой проверки документов, берет Кораблева на учет, как члена партии. Кораблева выдвигают группоргом механической мастерской, назначают на хозяйственную работу. И только в связи с проверкой партдокументов Кораблев разоблачен, ни каких партийных документов у него не оказалось. Кораблев поспешил скрыться.

Выдавал себя за члена партии с 1919 года и другой аферист — проходимец некто Драгомилев, который оказался беспартийным и в связи с проверкой также скрылся.

Соловов Афонасий Михайлович — тип ярко выраженного афериста-гастролера. Кандидатская карточка выдана не известно какой парторганизацией. За последние три года Соловов побывал в 13 разных городах и районах, не один десяток раз „менял“ рабфоту. В Илимске Соловов систематически пьянствовал с классово-чуждыми элементами. Выдавал себя за специалиста — но при проверке ни каких документов об этом у него не оказалось. Этот проходимец на строительстве считался коммунистом и работал начальником снабжения. После разоблачения в райкоме Соловов скрылся.

Анциперов Юрий Семенович — член ВКП(б) занялся спекуляцией зап. частями к автомашинам. Несмотря на предупреждение, на проверку партдокументов не явился. Уехал с партбилетом из Н.-Илимского района, не снявшись с учета.

Прошуналов Роман Степанович — член партии. В район прибыл полтора года тому назад, но на партийный учет не вставал. Членские взносы не платил. Партийную чистку 1933 году не проходил. От парторганизации оторвался.

— Где твоя учетная карточка? — спросили Прошуналова.
— Утеряна — ответил он.

И этой непроверенной личности были доверены материальные ценности хозяйства строительства.

Чем иным, как не исключительным притуплением классовой бдительности коммунистов строительства Ангаро-Ленского тракта можно объяснить сказанное выше?

Первичной парторганизации строительства Ангаро-Ленского тракта требуется сделать для себя необходимый вывод.

Надо до конца выкорчевать проявление самоуспокоенности, ротозейства и благодушия, имевших место в парторганизации Ангаро-Ленского тракта. Надо исключить всякую возможность проникновения в партийные ряды чуждым, враждебным элементом там.

Уроки парторганизации Ангаро-Ленского тракта должны учесть вся Н.-Илимская парторганизация.

Больше внимания Одиночкам

Работа с коммунистами одиночками одна из основных задач инструктора РК ВКП(б). В моей зоне коммунисты исключительно одиночки. Работу с ними провожу через групповые собрания, оказываю практическую помощь на месте. Сейчас уделяю больше внимания вопросу руководства коммуниста одиночки колхозным производством.

Вот одиночка т. Макаров Ив. Ив. Он работает председателем колхоза „Красный Партизан“. Колхоз был отстающим.

Еще в 1934 году секретарь РК ВКП(б) т. Зайкин поручил мне изучить причины отставания колхоза. И я изучил. В этом оказали помощь колхозники — активисты. Выяснилось, что дело все в рвачах и лодырях Говоринных, которые срывают трудовую дисциплину в колхозе. Когда т. Макаров крепко взялся вводить большевистский порядок в колхозе, то лодыри и подкулачники Говоринные в зоне мероприятия саботировали, „тихой сапой“. Где бы Говоринные не работали, на уборке, на животноводстве или по веснашке яблони всегда не выполнялись планы. Старались оправдывать себя, сваливали вину на коммуниста т. Макарова.

Общее собрание колхозников единодушно вышибли из колхоза Говоринных. Стой порядки в колхозе водворились дружные порядки. Отношение колхозников к работе стало добросовестное. Выйдут на работу — кипит в руках. Колхоз стал одним из передовых в районе. Экономика значительно возрасла.

Инструктор РК ВКП(б)
И. Воложин

ИСПРАВИТЬ ОШИБКИ ВСКРЫТЫЕ ПРОВЕРКОЙ

Проверка партдокументов в закрытом ящике. В нашем районе вскрыла безответственное отношение к хранению партдокументов.

В отдельных первичных парторганизациях был полный хаос, запущенность „партийного хозяйства“. Копии учетных карточек, директивы райкома партии и другие партийные дела валялись где попало, не подшитыми.

В конторе колхоза „Практор“ к стенке пригвоздили ящик. Он всегда был открыт и доступен всякому. И в этом ящике, парторг Л. Погодаев И. Н. „хранил“ документы первичной парторганизации.

Т. Бутаков — парторг первичной организации при колхозе „Прожектор“ партдокументы хранил у себя в квартире, в не закрытом столе. Причем все документы складывал в одну папку, не подобранными не подшитыми.

В парторганизации при райисполкоме партийное хозяйство было доступно всем. Парторг Валобородов преступно держал партдокументы в не

В СЖД 4, у бывшего парторга Ковалева партийные документы были разбросаны в разных столах и только в связи с проверкой партийных документов их „вытащили“ и наладили должное хранение.

Все это произошло потому, что наши партийные работники забыли одну из боевых традиций большевизма, стали пренебрегать технической партийной работой, перестали партийное хозяйство не проверенным, а часто недостойным людям. Они забыли, что образцовая постановка партийного учета, величайшая забота о партийных документах, точное знание каждым руководителем личного состава своей организации, бережно охранять партийный билет — все это составляет неотъемлемое свойство организационной практики большевизма.

Черемных.

Немедлить с проработкой уставов

Проработка и утверждение нового устава сельскохозяйственной артели, а так же работа по вручению актов на вечное пользование землей в районе проводится медленно. Это создает серьезную опасность успешному проведению землеустройства в районе.

На утверждение Президиума райисполкома только шесть колхозов представили новые уставы с своими дополнениями. Это колхозы: имени Блюхера, им. Молотова, „Первомайская“, им. Ворошилова, „Оборона“ и „Север“. И у всех шести колхозов уставы райисполком не зарегистрировал. При проработке уставов эти колхозы допустили ошибки: не записали в устав пункты по производству семянных трав и корнеплодов и сбор семян дико-растущих трав; посев огородных культур у колхозников и расширение поливных огородов. Также они не записали в уставы мероприятия по развитию

охотничьего промысла. Эти шесть колхозов обобщили и такие мероприятия, как выращивание лошадей в фонд РККА.

Кроме этого, все колхозы района при выработке добавлений в устав должны предусмотреть подъем равного пара, зяби, с тем, чтобы обеспечить всю посевную площадь зерновых и технических культур. Расширение новых земель за счет раскорчевки и расчистки кустарников и в месте с этим оставление лесозащитных полос. Также постройка теплых конюшен, дворов, телятников, родильных помещений и свинарников.

При проработке, приеме и утверждении уставов допущенные ошибки должны быть исправлены. Работу с уставами закончить к 15 декабря 1935 года. И к январю 37 года райзо обязано обеспечить вручение актов на вечное пользование землей каждому колхозу.

Н. - 1

Страна Советов встречает 18 годовщину Октября

Со всех концов Советского Союза идут сообщения о широкой подготовке к 18 годовщине Октября.

200 вагонов сверх плана выпускает из ремонта Октябрьский ремонтный завод. К годовщине Октября предполагается пустить первой очереди две новых обувных фабрик — в Новосибирске, Тифлисе. В будущем году каждая из этих фабрик должна приготовить по 2 миллиона пар.

Торжественно и радостно праздник встречает колхозная деревня. Районная колхозная библиотека и парткабинет открываются к празднику в Чувашии. Три колхоза открывают новые клубы, избы-читальни, колхозницы шьют себе новые платья.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

КАРАТЕЛЬНЫЕ МЕРЫ ЛИГИ-НАЦИЙ ПРОТИВ ИТАЛИИ

Начав войну против Абиссинии Италия нарушила устав Лиги наций. В связи с этим, пленум Лиги принял решение о применении санкций (карательных мероприятий). Уже утверждено предложение о запрещении ввоза в Италию оружия, также военного снаряжения. Принято ряд финансовых карательных мер.

19 октября принято решение о запрещении ввоза итальянских продуктов и товаров в страны состоящие членами Лиги наций, также запрещен ввоз в Италию некоторых товаров, имеющих военное значение.

К настоящему времени 22 страны уже согласились принять необходимые меры к запрету ввоза оружия и боеприпасов в Италию.

ВостсибТАСС.